
Übung und Wiederholung für die Schularbeit 
 
 
1. Dividiere und rechne die Probe dazu !      
   
    6137 : 8 =  8092 : 4 =   1856 : 5 =  4690 : 6 = 
 
 
 
2. Schreibe richtig  in dein Heft und rechne !     
                
    2455 . 3  1653 - 764  45 +  1566 +  3709 
    1308 . 5  2460 - 1579  487 +  2307 +  5089 
 
 
 
3. Michael und Ursula vergleichen ihre Ersparnisse.  
    Michael hat 4 Hunderter , 6 Fünfziger, 
    7 Zwanziger, 3 Zehner und  9 Einermünzen. 
    Ursula hat 3 Hunderter, 2 Fünfziger, 4 Zehner und 6 Einermünzen. 
    Wie viel Geld hat jeder ?  
    Wer hat mehr ?  
    Wie groß ist die Differenz ? 
 
 
 
4. Ein Obsthändler fährt zu seinen Kunden. In seinem LKW stehen 129 Säcke 
Äpfel. Frau Huber bekommt 26 Säcke, Herr Maier 39 Säcke, Familie Riedl 17 
Säcke und Herr Burger 7 Säcke. Der Rest wird bei Familie Falkner abgeliefert. 
Wie viele Säcke sind das ? 
 
 
 
5. Werner hat 123 Kastanien, Susi 77.      
   
    Wie viele Kastanien muss Werner abgeben, damit beide gleich viel haben ? 
    Wie viele Kastanien besitzen Werner und Susi dann ? 
 
 
 
7. Ein Bauer zäunt seine Weide ( l = 127m , b =  52m ) ein. Er spannt den Draht 
dreifach. 1m Draht kostet 1,20 €. Wie viel kostet die Umzäunung ? 
 


